

«Случайно собрались» на областном фестивале

С 16 по 18 октября состоялся финал фестиваля «Территория молодёжных инициатив», организованный областным Домом молодёжи. Всего в проекте участвовало 22 команды из разных муниципалитетов Свердловской области, до финала дошло только 12, в том числе алапаевская команда «Случайно собрались».

Фестиваль проходил на территории физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский» в Первоуральске. Эти три дня были настолько насыщенными, что не было времени отдохнуть. Приезжали разные спикеры, которые делились своим опытом и рассказывали то, что не услышишь на уроках. Лично мне запомнились – эксперт по лжи Илья Анищенко, который рассказывал нам про эмоции человека, и магистр УрФУ Екатерина Язовцева, которая подробно описала создание хорошей презентации. Участники фестиваля охотно контактировали с выступающими, задавали вопросы. Здесь прошли интересные мастер-классы. Абсолютный чемпион мира и золотая медалистка в оперном искусстве Нина Белоусова прослушала каждого участника мастер-класса и рассказала об особенностях голоса поющего. Артисты театра огня KAROS показали ребятам, как нужно работать с их снаряжением. Участник шоу «Танцы» Дмитрий Леванов учил нас хореографии. Благодаря мастер-классам мы попробовали себя в этих интересных видах искусства и получили совершенно новый опыт. Также команды участвовали в спортивных состязаниях разной сложности.

На закрытии фестиваля участники показали свои творческие способности. Исполнялись вокальные и хореографические номера и оригинальные сценки. Было видно, как каждый выкладывался на сцене. После исполненного номера зал долго не умолкал: присутствующие громко аплодировали, поддерживая выступающих.

В итоге участников оценивали за каждую номинацию на концерте и за общий итог в командном зачёте. Третье место занял «Городской волонтёрский отряд» (Каменск-Уральский ГО), второе – «Дети как дети» (Нижнесалдинский ГО), первое – «Гайдаровцы» (Свердловский ГО). Алапаевская команда «Случайно собрались» стала шестой в турнирной таблице.

– Мы участвуем в данном проекте первый раз. И то, что мы дошли до финала – это уже большая победа. Мы не бросили проект, который длился восемь месяцев. Порой в данной эпидситуации было сложно выполнять какие-либо задания, собираться вместе. Но мы всё преодолели и достойно показали себя в финале. Каждый проверил себя на прочность, сделал шаг вперёд, преодолел свои страхи, впервые попробовал себя на сцене, выступил пе-



Алапаевская команда «Случайно собрались»

ред большой аудиторией, провёл мастер-классы, поборолся в спортивных состязаниях. Каждый сумел раскрыться и увидеть себя с новой стороны – вот, что главное! Пусть не всё задуманное получилось. В финале мы заняли середину турнирной таблицы.

Обязательно учтём ошибки и добьёмся лучших результатов в следующий раз, – говорит куратор команды Надежда Борисихина, специалист по работе с молодёжью СК «Зыряновский».

Действительно, фестиваль подарил участникам море эмоций и новых впечатлений. Он был пропитан юношеским энтузиазмом, жизнью, весельем и командным духом.

Анастасия ШУШАКОВА, участник команды «Случайно собрались»

Фото предоставлено участниками команды

Большая перемена

Большая перемена. Что это? Это конкурс, в котором нет привычных уроков и оценок, а задачи не берутся из учебников.

Организаторы конкурса АНО «Россия – страна возможностей», «Центр непрерывного развития личности», «Проектория», «Роспатриоцентр», Российское движение школьников, подготовили задания, которые не имеют строгих ответов и готовых методов решения – любой подход может оказаться выигрышным.

В первой части конкурсных испытаний, проводимых дистанционно на платформе «БольшаяПеремена.онлайн» принял участие 151 школьник МО Алапаевское. По итогам в полуфинал вышла ученица 10 класса Кировской школы **Валерия Солдатова**. Полуфинал конкурса для участников Свердловской, Челябинской, Курганской, Тюменской областей, ХМАО Югры, Ямalo-Ненецкого автономного округа проходил на территории Тюменской области в центре «Серебряный бор».

«Я выбрали вызов «Помни», готовила представление о себе через видео, эссе, скетч или подкаст, – делится воспоминаниями Валерия. – Летом прошло командное состязание, мы с членами команды и наставником Натальей Солдатовой решали кейс, снимали видеоролики. И вот он – полуфинал!

Первый день начался с заезда в лагерь «Серебряный бор». После проверки документов нам провели небольшую экскурсию. Я познакомилась с девочками из соседних регионов. Затем прошло знакомство с отрядами. В нашей команде были ребята из Ханты-Мансийского округа, Тюмень, Челябинска, Екатеринбурга, Ямalo-Ненецкого округа, всего 10 человек. Вечером был квест по



Валерия Солдатова в центре

лагерю, где наш шестой поток занял первое место. День закончился посиделками у костра и песнями под гитару.

На следующий день мы отправились на открытие смены. После интересного шоу послушали лекцию директора площадки «Россия – страна возможностей», приняли участие в тренинге «Страна возможностей». Здесь получили колossalный опыт работы с психологом и были готовы к следующему этапу борьбы. День был насыщенным и эмоциональным!

Третий день – самый важный и сложный. С утра и до вечера мы решали кейс «Профилактика и диагностика сахарного диабета». Нам пришлось обращаться за помощью к сопровождающим, создателям кейса и кураторам. Из большого объёма информации нужно было выбрать самое главное и важное. Итогом нашей командной работы стала демонстрация корсета, гайд и создание группы в соцсетях. Способность, взаимопомощь и поддержка помогли взять приз зрительских симпатий.

На закрытии смены выступали команды-победители. Нам предоставили право выступить

первыми. Всё закончилось праздничным ужином. За эти четыре дня я получила море позитивных эмоций и отличных воспоминаний. Познакомилась с умными, активными, целеустремлёнными интересными ребятами. Расставание было грустным, но я рада, что участвовала в таком большом проекте!

«Несмотря на то что сопровождающие находились отдельно от участников конкурса, мне пришлось в режиме онлайн оказывать информационную помощь в решении кейса. За эти дни получил большой заряд эмоций и позитива, видя на удалённом расстоянии работу талантливых детей», – рассказывает сопровождающий учитель истории Евгений Плахов.

Кировская школа благодарит за подготовку к участию в конкурсе **Н. Солдатову, Е. Плахову, за поддержку – директора школы А. Шалаеву, за информационное сопровождение И. Пономарёву и семью Валерии Солдатовой.**

О. ПОДОЙНИКОВА,
заместитель директора
Кировской школы
Foto предоставлено автором



Учащиеся алапаевской школы № 2 отправили посылку с тёплыми вещами в Елизаветинский детский дом

Подарок ко дню рождения Елизаветы Фёдоровны

Учащиеся алапаевской школы № 2 отправили посылку с тёплыми вещами в Елизаветинский детский дом

В течение месяца ученики с 1 по 11 классы вместе со своими родителями вязали тёплые вещи для детей с ограниченными возможностями здоровья из Елизаветинского детского дома, расположенного при Марфо-Мариинской обители в Москве. В 1909 году основала знаменитую Марфо-Мариинскую обитель. Вся жизнь в этой обители опиралась на православие, милосердие и благотворительность. Уже при жизни Елизаветы Фёдоровны называли белым ангелом России.

И до сих пор Марфо-Мариинская обитель продолжает благотворительную деятельность. А алапаевская школа № 2 продолжает сотрудничество с обителью. По-сылка с тёплыми вещами – уже вторая акция. В прошлом году алапаевские школьники подготовили и передали подарки детям из Елизаветинского детского дома к рождественским праздникам.

Пресс-центр школы № 2
Foto предоставлено пресс-центром